

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben egész évre 8 K. Vidéken: egész évre 12 K.
Félévre 4 K. negyedévre 2 K. Félévre 6 K. negyedévre 3 K.
Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap

Főszerkesztő
SIMA LÁSZLÓ
Felelős szerkesztő:
KÁLMÁN J. SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendők a lapot érkező
mindenféle küldemények, hirdetési és előfizetési díjak
Egy lappéldány ára 22 öller.

Husvétra.

„Nincs itt, mert feltámadt!”

A feltámadás, a halál feletti diadalának emléktünnepét üli meg a keresztény világ.

Az igaz hívők egész serege felkeresi a templomot, s miként az megtelik, akként telik meg az ember lelke is hittel. És hálaadó ima száll az eget Istenének csillag trónusához s felhangzik a hívők ajkáról az ének:

„Győzedelem, győzedelem!
Ellenség meggyőzöttet
Ama felkent fejedelem
Megkezdte az életet”.

Lelkünk a közel kétezredéves mult titkos homályába néz vissza, midőn az egyes nemzetek a természeti csodák előtt borultak le, Isten gyanánt imádták a tüzet, vizet, a faragott bálványokat, — amidőn a világ legelső nagy prófétája Mózes is az egy erős és bosszuálló Jehova Istenre hivatkozik, hogy izrael népét a törvény tiszteletében megtarthassa.

A lelki setétség e korszakában megjelen az Istenember, hogy az emberek között, nem törődve a gőgös és hatalmaskodó zsidópapsággal, a béke olajágát elhintse, hirdetvén, hogy az Istennek nincsenek választott népei, ő egyformán szereti a világ minden népeit s miként meghallgatjuk a gazdagok és hatalmasok kéréseit, akként meghallgatja ő a szegények és koldusok imáját. Szeretettel ölel keblére mindenkit, ki benne hisz és él.

De a beszéd nem tetszett a zsidó hatalmasok kicsiny seregének s bevádolták Jézust, mint a ki a fennálló törvények ellen izgat s őt az Isten egy szülött fiát a kezeit mosó Pilátus keresztthalálra ítélte. S a zsidó papság és

a hatalmasság azt hitte, hogy Krisztus halálával sirba szállnak azok az eszmék és ideák is, amelyeket ő hirdetett és a keresztthalált is elszenvetde.

Csalódtak! Mert harmadnap a Krisztus testét kereső asszonyoknak az úr angyala azt mondta „Nincsen itt, akit ti kerestek, mert feltámadott!”

A lélek, amely szeretetet és szabadságot hirdetett, nem halt meg, hanem föltámadott s a maga részére hódította meg a világot.

Jézus élete és halála tehát példa arra, hogy azon tanok, eszmék és elvek, amelyeknek az igazság az alapja, nem halnak meg soha. Mert az igazságot el lehet nyomni, keresztre is feszíteni, de az nem hal meg, hanem él mindörökké.

Óh ember, aki a mai szent ün-

nepén Jézusra gondolsz, irtsd ki lelkedből a gyűlölség és harag legkisebb sziporkáját is és gondoldj a megváltóra, aki őt a keresztben gúnyolódókért is imádkozott. Bocsáss meg mindenkinek, mert az ő nevében csak úgy ünnepehetsz, ha szivedben egyedül csak a szeretetnek, mely után üdv fakad és boldogság, béke és áldás tényész, adsz helyet.

Emelkedjél fölül a mindennapi-ságon, mert csak úgy telnek be rajtad a zsoltárirónak a következő szavai:

Óh Uram! feltámadásod
Légyen rajtunk oly áldással,
Hogy mi is felkelhessünk
A bűnök koporsóiból
És lelked jóvoltából
Új életet élhessünk.

S ha ez rajtunk beteljesül, az lesz a mi feltámadásunk.

A képviselőház munkarendje.

Április 21-ig tart a képviselőház husvétii szünete. Gróf Khuen Héder-váry Károly miniszterelnök azonban már kedden, e hónap 18-án Bécsbe utazik, hogy folytassa és lehetőleg befejezze az osztrák kormánnyal a védőreform és a katonai büntető perrendtartás ügyében e hét elején megszaktított tárgyalásokat.

A magyar kormány reméli, hogy szerda délelőtt befejezi a tanácskozásokat és végleges döntéssel jön haza Budapestre. Ha ez így lesz, akkor Hazai Samu honvédelmi miniszter a képviselőház husvétii szünete után a honvédelmi tárca tárgyalásánál, tehát május első hetében benyújtja a *védőreformról szóló törvényjavaslatot és a katonai büntető perrendtartás reformját*.

A husvétii szünnet után először az indemnitást tárgyalja a képviselőház.

A kormány két napra számítja az indemnitás vitáját és úgy látszik, az ellenzék sem akarja elrontani ezt a tervet. Mindkét függetlenségi pártból egy-két szónok szól majd a javaslatához, melyet azután a Ház nagy többsége elfogad. Ekkor következik a kereskedelmi tárcá tárgyalása, melynek folyamán *Illyenyi Károly kereskedelmi miniszter benyújtotta a Duna-Tisza-csatornáról szóló törvényjavaslatot*.

A kereskedelmi tárcán kívül a honvédelmi, földmivélsügyi, pénzügyi és kultusztárca van még hátra. Körülbelül egy hónapig fog még tartani a költségvetési vita. Azután néhány kisebb javaslat tárgyalása következik, úgy hogy a kormány terve szerint még a nyár elején megkezdí a képviselőház a katonai javaslatok tárgyalását.

FÉLIX-GYÓGYFÜRDŐ

NAGYVÁRAD MELLETT

Téli és nyári gyógyhely ▲▲ egész éven át nyitva

Európa legnagyobb kénés hév víz forrása, vízhőfoka 49. C. 17 millió liter napi mennyiség. Csúsz, köszvény, ischiás, izzadmányok és női betegségek ellen.

1909 évben 9100 beteg hagyta el gyógyultán és javultán a páratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, tükör, kád, iszap, méz és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakosztoba, társalgó, zongora és olvasóterem, kitérő vendéglők, állandó elsőrendű cigányzene, vasárnaponként katonazene, tennis pálya, gondozott sétautak, 400 holdas park és fenyveserdő, 16 személyvonat közlekedik május 1-től a Félix-fürdő állomására.

Posta, távirád, interurban telefon. Curtaxe és zenedíj nincs.

Prospektust küld az igazgatóság.

Házasodik a jövendő trónörökös

A román trónörökös leánya lesz a menyasszonya.
Béke a magyarság és a magyarországi románok között.
Tisza István a békeangyal.

Károly Ferenc József főherceg, az elhunyt Ottó főherceg idősebbik fia a nyáron tölti be huszonegyedik évét; a Habsburg-családban ez a kor a legényélet befejezését jelenti. Az ifjú főherceget, a jövendő trónörökösöt most lázas gyorsasággal szeretnék megházasítani. Irtunk róla, hogy Károly Ferenc József főherceg menyasszonyául Vilmos császár leányát, Viktória Lujza hercegnőt szemelték ki; ez a verzió azonban — mint most nekünk Bécsből jelentik — elesett. Van azonban egy új házassági terv: eszerint a kiszemelt mátká Erzsébet hercegnő, Ferdinánd román trónörökös leánya volna. Bécsi hírünk szerint az eljegyzést öszre tervezik, amikor a hercegnő betölti tizenhetedik évét.

Tisza, mint házasságközvetítő.

Bukarestből, jól értesült forrásból a következő szenzációsan érdekes részletet közlik velünk:

A házassági terv körül még akkor indult meg a tárgyalás, mikor Ferenc Ferdinánd trónörökös elő látogatását tette Sinajában.

A tervet a bukaresti udvar örömmel fogadta, csak azt a megjegyzését tette, hogy mielőtt az eljegyzés megtörténne, a magyar nemzet és a magyarországi románok között békét kellene teremteni, mert nem lehetséges az, hogy Magyarország jövendő királynéja abból a dinasztiaiból kerüljön ki, amely a magyarországi románok anyaországának uralkodója. Befolyásos magyar politikusokat is megszólaltattak e részben s tudvalevőleg megindult az akció, hogy létrejőjön a ki-

engesztelődés a magyar nemzet és a magyarországi románok között. Bizonyos körök úgy kívánták, hogy ezt az akciót egy olyan befolyásos magyar államférfiú kezdeményezze, aki nem tartozik a kormány kötelékébe s mindkét táborban mégis nagy tekintélynek örvendjen. Gróf Tisza Istvánra esett a választás, aki tudvalevőleg ezután Aradon beszédet tartott és sorompóba lépett a magyarországi románokkal való kibékülés mellett.

A tárgyalások egyelőre nem vezettek a kívánt eredményre, de öszrel tovább fognak folyni és alaposnak látszik a remény, hogy nemsokára sikerrel fognak járni.

BAKÁK

a képviselő
urak ellen.

Levél jött a kaszárnyából.

Akikről olyan sokszor szó esik, akik érdekében mégis semmit nem tesz ez a munkátlan munkapárti parlament, a hadsereg agyonkínzott szegény emberei mondják el ismét sok nyomorúságukat. A 101 gyalogezred császári és királyi rabszolgái — így nevezik magukat — levelet irtak egy fővárosi lapnak és ebben kemény zokszóval emelnek vádat a képviselők ellen. Azt panaszolják, hogy a képviselők nem törődnek a kaszárnyák elhagyatott legényeivel. A gyöngyöcset e szomorúan érdekes dokumentumában ezt mondják a katonák:

Valamikor boldog volt az a legény, aki katona lehetett, aki elme-
hetett a hazát szolgáltni. De most, hogy berukkoltunk, most látjuk csak, mi az a katonáskodás. Nem más, mint az üldöztetéseknek, büntetéseknek sorozata. Pár évvel ezelőtt eltöltötték katonáknál a testi büntetést. És tényleg, most már nem kötik ki a legényt, de a tiszturak új kínzásmódot találtak ki. Akire most haragszik egy tiszt ur, olyan testgyakorlatokat végeztet vele órák hosszan át, hogy a katonák eszméletüket veszítve összeesnek. De a honatyáknak, a képviselőknek kisebb gondjuk is nagyobb annál, hogy velünk törődjenek és a nép baját orvosolják. Hajókat építtetnek, új fegyvereket csináltatnak, emelik az ujonclétszámot, de a mi szenvedéseinkre nem gondolnak. A múlt évben négy fillér zsoldjavítást kaptunk. Elengednénk ezt az összeget, csak emberségesen bánnának velünk. Hogy mondhasuk mi azt, hogy a magyar hazát szolgáljuk, hiszen a kaszárnyában tisztjeinktől sohasem hallunk magyar szót. Ellenben tőlünk megkövetelik, hogy folyékonyan beszéljük a német nyelvet. Nálunk minden raportnál elő kell a bakának egy hosszú jelentést adni. Aki nem tudja, azt lecsukják. A multkoriban egyik bajtársam még csak negy hónapos katona volt, egy betűt sem tudott németül, magyarul mondta el a jelentést. Ezért a bűnért egy hónapi garnizon fogságot kapott.

Ilyen sorsunk van nekünk, magyar katonáknak, Magyarországon. A képviselők nem törődnek velünk. A nyilvánossághoz fordulunk talán segíthet rajtunk. Mert sürgősen kell a segítség. A dinamitot egy kis ütés is felrobbantja s ez a robbanás már nincs messze.

Szomorú tragédiárólól szól ez a levél. Egyszerű, paraszti katonák mondják meg a véleményüket benne a képviselőkről. Vádak ezek a sorok, szomorú, mély, igaz vádak, amelyek fölött sem térhetnek napirendre azok, akiknek hanyagságát most a kaszárnyák agyonkínzott emberei bélyegzik meg.

PÉNZ!

Kisbirtokosok szives figyelmébe!

PÉNZ!

Tisztelettel értesítjük tek. címet, hogy intézetünk a kisbirtokosok érdekében létesülvén, bel- és külföldi nagyobb pénzintézetekkel való összeköttetései révén, félévi törlesztés mellett bármely hitelt óhajtó félnek a legolcsóbb törlesztéses kölcsönt folyósíthatja. Fizetendő kamat és tőketörlesztés fejében

2.55% — 2.68%

Valamint tudatjuk, hogy azok, kik drága kamatu kölcsönöket használnak, általunk tetemes összeget takarítanak meg, ha eddigi súlyos feltételű tartozásaikat fenti olcsó kölcsönökre változtatják át. Kölcsönök ügyleti lebonyolítását értve, telekvi bekebelezéseket hatósági engedéllyel eszközöl díjtalanul

MERKUR

bank és jelzálogkölcsön forgalmi intézet

PÉNZ!

a görög egyház épületében.

PÉNZ!

Az első per a szentesi városháza körül.

A városháza Szentesen, évtizedek vadjárása után végre valahára, úgy látszik, csakugyan felépül. Kiváló bizonyítéka annak, hogy alig került tető alá, a helybeli pletykafészek ez alkalommal még itt bizonyos fentartással közölt hírei szerint, a piszkálódások és pereskedések már meg is indultak körülötte. Sőt, a rossz nyelvek azt sugják-bugják, hogy olyan per keletkezett volna első sorban az építkezés körül, mely ritkítja párját a városházák történetében Európaszerte s melynek valóságában mi is mosolyogva kétekednénk még mind ez ideig, ha az illetékesek kézzel-lábbal mindjárt cáfolni is nem kezdenék a kipattant csínytelen eseményeinket. Tudvalevőleg ugyan is Szentesen a megyeháza és az ennek többszomszédságában épülő új városháza alatt a Kürca nevű ér folydogál régi idők óta. Ennek apró kőhidján, a hivatalos órák előtt, szép napos délutánokon kint lézengenek a kisebb-nagyobb hivatalnok urak, néha seregestül, városiak, megyeiek vegyest. Egy ilyen fényes napon és ugyanezek, századszor nézték és bírálgták éppen a kétes szimmetriájú tornyos palotácskát. Mennyit nyer rajta az építómestere, arról irigykedtek. — Majd csakhamar affelől esett szó, hogy ki viszi benne legtöbbre legelőbb a nagyreményű ifjú tisztviselők közül. Merthogy rengetegen pályáznak itt is az elsőség felé: akár a megyénél. Kiből lesz ez csakugyan hamarabb? Franciból-e, avagy Jochanánból? Pisárból? Gyuriból? — A leghevesebb, állítólag, akkor vala a vita, mikor *Borcsa* néni, a tyúkpiac ismert nevű, nyelvű és termetű kofája, tele talicskával a Széchenyi-úton a város és szellemes ifjaink felé közeledett. A teremő a megmondhatója, hogy honnan, mi célból szedte össze, csirkék helyett, de az az egy bizonyos, hogy a népszerű nő targoncája ezuttal nem aprósággal, hanem nyolc darab, nagy, borszívásra kidolgozott, kifényezett — *ugyanezzel lopókkal* volt telve. — Egyik vitázó barátunk épp ebben a percben fogadott, hogy Pista lesz az új városház ura legközelebb. — „Hogy mondhatod te ezt így biztosan? Hogy esküdözhetesz így meggondolatlanul, botránkozott színekből kikelve a Zsigára fogadó. — Épp oly biztosan meg lehet ezt mondani, mosolygott lehiggadva az első, mint azt — hogyha e lopo... most itt, a Bori néni tolszekeréről egyszerre nagylártelen a Kürcaba borítjuk, hogy melyik válik ki, legelőbbre üszni s melyik marad hátra? Szólt és kere-

kestül együtt tüstént megállította a csodálkozó kofát s egyenként emelgetni és vizsgálgatni kezdte. — Ezt én is tudom, szólt a Zsiga párti: Ez fog elől üszni, ez a *legnagyobb*! „Emez lesz az első, itt a kerék mellett.” Állította a Jochanán imadója. „Fogadjunk!” S pénzt tettek erre is. És Borcsa néni átkaitól *kisérve*, belé is bori ották mindjárt a targonca tartalmát a Kürca vizébe, minek eredménye az lett, hogy csakugyan a Jochanán párti ifjútól megjelölt lopók kerekedett elébe mihamar többi hét társának, büszkén uszva lefele az éren. — „Igazad volt”, valotta be a vesztés. Hja, barátom, világosította fel az ördögi feladatot megoldott nyertes fél, a lopókörök társadalmában se a legnagyobb üszik mindig legelőbb, hanem a legkönyebb és *legűresebb*. A fogadkozás legvégén alkordija pedig az, hogy az érdekeltek az esetet tüzet-vassal tagadják, ámbar egymást köcsönösen párbajra invitálták; Borcsa néni pedig az egyeni szabadságon ejtett csorbától kezdve a lopókörök áráig, ezeregyféle címen indított perekkel akarja csökkenti elmedus ifjaink bámult közderemét, sőt bizonyos, hogy pörét megnyerve, az aranyfűség e szokatlan élvezetének adóját, sikerülni fog a maga számára mihamar lerovatni.

Az após bosszuja.

Különös esetet tárgyalt szerdán a kecskemeti törvényszék. Csaplár Imre fülöpszállási jómódú gazdálkodó 1910 év elején viszonyt kezdett anyósával, ld. Gubacsi Miklósné Fazekas Ilonával. Vő és anyós nagyon szerettek egymást. Idősb. Gubacsi Miklós évek óta sörbajokkal szenved. A derék, jól megtermeit gazdát 1910 év április havában a felesége megleste, mert férje viselkedése már nagyon feltűnő volt előtte. Ekkor aztán rájött a férje és az édesanyja közt folyó szerelmi viszonyra. A fiatal asszony titkát magába zárta, ámde 1910 december havában, mikor férjét korholta az anyjával való bűnös viszony miatt, Csaplár Imre kegyetlenül elverte. E fölött az asszony anyjára elkeseredett, hogy december 17-én férje és anyja bűnös viszonyát apja előtt föltárta. ld. Gubacsi Miklós bosszut forralt s vejenek fivére, Csaplár István társaságában felkeresték Csaplár Imrét Fülöpszállási község határában levő lakásán. A rövid ideig tartó beszélgetés után Gubacsi Miklós elküldte Csaplár Istvánt azzal

a kijelentéssel, hogy négy szem között akarna beszélni a vejével. Mi fön ez utban levő fivért eltávolította az öreg Gubacsi Miklós, kiment az udvarra a táért, ifj. Gubacsi Miklósért s odakint kitanította, hogy fogja majd le bent a szobában sógorát, Csaplár Imrét. Apa és fia ezután bementek a szobába és ott kis ideig beszélgettek, a beszéd során ifj. Gubacsi ráugrott sógorára és azt a földre rántotta, s apjával együttes erővel kezeit és lábait összekötözték s azután ld. Gubacsi Miklós egy késsel, melyet előzőleg kifent, Csaplár Imrén súlyos következményű műtet végzett, amely után elmeheített volna háremörnek. Azután feloldották kötelekeit, felöltöztették és azzal a kijelentéssel, hogy megölik, ha bárkinek szól a történetéről, — elbocsátották.

Csaplár Imre a „műtet” után elment a község orvosához, dr. Mady Gyulához, kitől tragikomikus állapotáról bizonyítványt kapott. A községi orvos rábeszélése folytán Csaplár Imre feljelentette apósát és sógorát súlyos testi sértés vétsége miatt. A följelentés alapján a királyi ügyészség megindította az eljárást miután úgy az após, mint a fia beismerték tettüket, vizsgálati fogságba helyezték őket.

Most azután a főtárgyalásra került sor, melynek folyamán após, anyos, sógor, feleség és vő vallottak, illetve tanuskodtak a szerelmi ügyben. Érdekes volt, mikor az elnök kérdezte Csaplár feleséget, hogy miért nem szólt mindjárt atyjának, mikor a férje és anyja közti viszonyra rájött, miért csak hat hónap után?

— Tekintetős bíró ur, kéröm alássan, — mondta az asszony — tudtam, hogy idős apám beteg vót ebben, aztán az Imre engem szeretett am, hát, gondutam, miért ne jusson szegény idős anyámnak is a szerelmiből. Utóbb azonban már nem igón gondát rám az Imre, — hát bizony en rászótam. Aztán ezért mögvert, hát elmondottam az apámnak.

A kihallgatások után a vád- és védőbeszédre került a sor, a vád magánképviselője előterjesztette az orvosi, gyógyítási és egyéb fölmerült költségek megtérítésére vonatkozó követelést, valamint 8000 korona kártérítést kér megítélni azért, hogy sértettek gyermeke — a bűn elkövetése folytán — nem lehet, holott arra egy földműves gazdának nélkülözhetetlen szüksége van s így drágán megfizetett emberekkel sem tudja kárpótolni veszteségét. A bíró — ld. Gubacsi Miklóst súlyos testi sértés vétségeért egy évi és hat havi börtönnel, ifj. Gubacsi Miklóst mint bűnrészes tettestársát 6 havi börtönnel sújtotta.

Értesítés

Van szerencsem a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy I. ker. Szárszabó-úton 3 (Béldi-ház, Kamás lakatos ur á. ellenében) levő műhelyemet

cipőraktárral

bővíttem ki, így abban a kényelmes helyzetben vagyok, hogy bárkit is saját izlése szerint kielégíthetek. Tartok raktaron **finom és strapa férfi cipőket** továbbá **női, lányka és gyermek cipőket**.

Készítményeim elsőrendő anyagból állítatnak elő s így a versenytartósság tekintetében bárkivel felvehetem, az árakat is a lehető legolcsóbban számítom. A n. é. közönség becses támogatását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Dékány Juos

cipész.

Kugli-megnyitás

a II. Függetlenségi 48-as Kör
husvét első napján délután

kugli-versenyt rendez a következő
négy nyereleményel:

1. Egy eleven barány,
2. öt liter bor,
3. öt liter sör,
4. tíz drb. cuba szivar.

Szíves látogatást kér

JUHÁSZ MÁTYÁS
vendéglős.

Kőbányai királysör Barát malátasör Dupla malátasör

Állandóan frissen fejtve!

Ausländer Sándor Szentesen.

A Kőbányai Polgári Serfözde Részvénytársaság főraktára.

Legjobb csongrádi
siller és fehér borok
Jó hegyi borok
Kitűnő minőségű
tisztá főzött
pálinkák!
Megrendeléseket a
házhoz szállít.

fűszer és italkereskedése

Tavaszi és nyári ujdonságok

női, férfi és gyermek készruhák
megérkeztek.

Ugy a gazdagnak, mint a szegénynek
egyaránt érdekében áll, hogy megnézze

Brüll Ferenc áruházában.

Angol uriszabóság!

Többszörös kitüntetésben részesült csodaháziszer a

dr. Borovszky-féle

BOROLIN

mely vármegyénk piacán is megjelent. Ez
a háziszer hatásában is erőalkotásában

felülmúlhatatlan gümökáros izom- és idegfájdalmak, fej- és fogfájás, továbbá meghűlés és fagyás okozta bajok, mint rheuma, köszvény, csusz, ischiás, izületi lob és szárában szenvedők, végül égés sebek fájdalmának megszüntetésére. Kiváló fertőtlenítő és testtővő háziszer. Kapható 1.20, 2— és 2.50 koronás üvegekben. Készítik:

Dr. Borovszky orvos és Borovszky K. Budapest II. ker., Fő-utca 77c. szám.

Kapható Szentesen: Nyiri Bertalan, Vecsery Miklós, Sámuel Béla, ifj. Várady Lajos és Szent Háromság gyógyszerárakban,

Ajánlom a t. közönségnek leg-
jobb minőségű saját készítésű

drótkerítéseimet,

amit hármilyen mennyiségben
megrendelésre is készítek.

**porcellán és zománcde-
nyekből nagy választék.**

Saját főzésű kisüsti

pálinkámat

80 krajcártól följebb a leg-
kitűnőbb minőségben árusítom.

**Törköly, seprő,
sziva és barack.**

Tisztelettel 325

Groszmann Lajos

kereskedő, Vásártér.

Hirek.

— **Boldog husvéti ünnepeket ki-
vánunk lapunk minden olvasójának!**

— **A husvéti ünnepi istentiszte-
letet sorrendje a ref. egyháznál.** Ünnepe
első napján délelőtt predikál Futó Zoltán
lelkész, ágendázik Rásó János s.
lelkész. Csongorádon prédikál s. urva-
csorát oszt Sebestyén Béla s. lelkész,
déltűn predikál a legátus, ágendázik
Sebestyén Béla s. lelkész. Délelőtt 10
órákor a kórházban, 11 órákor a sze-
gény menházban predikál és urva-
csorát oszt Futó Zoltán lelkész, déltűn
predikál a legátus.

— **Husvétii multság.** A Ref. kör
által husvét másnapján rendezendő esá-
ládias estélyen való részvételüket 200-on
felül jelentették be, így az, — tekintve
a rendezőség névsorát is — igen sike-
rült és kedélyes estélynek ígérkezik.

— **Vallásos déltűnök a temp-
lomban.** Az evangélikus nőegylet Hód-
mezővásárhelyen a múlt napokban egy
nagyhatású, zsufolt templomban lefolyt
vallásos déltűnt rendezett, melyről az
összes ottani lapok a legnagyobb el-
ismeréssel, szinte elragadtatással emlé-
keztek meg. A szentesi evangélikus
nőegylet elnökségének Mojszák Lajosné
és dr. Matéffy Ferencné úrnők kezdé-
ményezésére és felkérésére kilitása van,
hogy a szomszédos nőegylet a maga
művészgardájával hozzánk is ellátogat,
hogy a ritka, fenséges szellemi élve-
zetet a társnőegyletnek, illetve a szen-
tesii művelt közönségünknek is meg-
szerezze. A vallásos déltűnök minden

belépési díj nélkül szólnak a közön-
ségnek felekezeti különbség nélkül. Ke-
gyes adományok nyújtására különben
a kített perselyek adnak alkalmat. Mi-
helyt bizonyosra válik, az érdekes mű-
sört hozni fogjuk.

— **Multság.** A szentesi iparos
ifjak önk. köre ma este pontban 8 óra-
kor az ipartestület nagytermében, reg-
gelig tartó táncmultság kíséretében,
nagy kabaret estélyt rendez, a már
ismertettet műsör még egy számmal
— **A hitetlen.** Szaválja: Nagy Terike
tanítónő — ki lesz pótolva, így a szé-
pen összeállított műsört tekintve, ér-
deklődők és a szórakozni vágyóknak,
előre is kellemes és multságos estélyt
jósolhatunk.

— **Az I. 48-as kör** husvét másnap-
ján kispiaei helyiségeiben, saját könyv-
tára javára, az első magyar zenekar
közreműködése mellett táncvigalmat
rendez. Kezdeté 8 órákor. Belépőjegy
személyenként 1 korona 20 fillér.

— **A szódagyár ügye.** A Rész-
vénytársasági alapon megindítandó szó-
dagyar ügye, amint bennünket értesí-
tenek, nagyon kedvezően fejlődik. Szelet-
man a hét valamelyik napjára össze-
hívja az érdekeltséget a tennivalók kö-
zelebbi megbeszélésére. És ha megtud-
ják alakítani a részvénytársaságot —
úgy mondják — azonnal nyelbeütik
az egész szódagyárat.

— **Nem igaz, amit írtak.** I. apunk
egyik közeli számában megirtuk, hogy
egy névtelen levél panasza szerint Ko-
vács Pál kőműves udvarából minden-
féle piszkos levek folynak ki az utcára.
Kovács Pál ezzel szemben azt mondja,

hogy az ő háza udvarából csupán a
főlöszeges ártézi víz folyik ki, ami pe-
dig semmi féle büzsem terjeszt. Ilyen-
képen a levél írójának nem volt igaz-
sága.

— **Helyreigazítás.** A muzeum
javára rendezett előadás alkalmával a
felülírtetések alkalmával Kuti Ferencz
neve tévesen kitértetett Káló Ferencz
valamint kimaradt dr. Benesik Pál is
a ki I koronát fizetett felül.

— **Méhtelep.** D. Szabó János
szentesi lakos méhtelep létesítésére a
városi tanácsból ingyen földterület át-
engedését kéri. A kérvény fölött a
városi közgyűlés határoz.

— **Elkobozott vadászfegyver.** A
rendőrségnek tudomására jutott, hogy
M. Szabó Lajos nyugtőkei lakos pá-
lyaőrnek kétsővű vadászfegyvere van,
ami után fegyvertől nem fizet. Ku-
tattak nála és megudták, hogy a pus-
kával Kormány András Nagytőke 43.
szám alatti lakos szokott kutyákra lö-
völdözni ettől aztán elkobozták a puskát.

— **Köszönetnyilvánítás.** Özv. Rúzs
Molnár Sándorné folyó hó 15-dik nap-
ján 10 koronát küldött a menházi
szegények részére szétosztás végett.
Ezúton köszönetet mond Vigh Mihály
menházi gondnok.

— **Kolostor, mint hamispénzverő mű-
hely.** Aradon egy idő óta nagyon jól sikerült
egykoronás és 20 filléres hamis pénzdarabok
kerültek forgalomba, amelyek származását a
rendőrség hosszú ideje hiába kereste. Egy-
szer azonban egy titkos rendőr véletlenül
meglátta, hogy egy szerzetes, aki különböző
élelmiszereket vásárolt feltűnően új veresű

koronákkal fizet. Összehasonlította a barát
pénzét egy a zsebében levő hamisítvánnyal
és azt tapasztalta, hogy a pszek teljesen
egyenlők. A szerzetes hosszas vallatás után
végre elismerte, hogy a hamis pénzeket ők
hozzák forgalomba, sőt még azt is bevallotta,
hogy a kolostorokban hamis pénzverő mű-
hely van, amelyben majnem minden szer-
zetes dolgozik. A házkutatás súlyos bizonyíté-
köket szolgáltatott a rendőrség kezébe. A
kolostor celláiban öntvényeket, mintákat és
nagy mennyiségű hamis pénzdarabokat találtak.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Szentesi
Kereskedők Egylete és Kereskedő Ifjuság ál-
tal folyó hó 1-én rendezett művészestély al-
kalmával felülírtet: szivesek voltak: Nagy
Ferenc 20 korona, Barber Izidor és Társa
Budapest, Beregi Lajos Hódmezővásárhely,
Fekete Albert, Foiger és Preger Bécs, Pollák
Testvérek Szeged 10—10 korona, Bader és
Klein Bécs, Deutch Lajos, ifj. Halász Sz.
Ferenc, Heeg és Friedmann Bécs, Morberger
S. Bécs, Munk Mór és Társa ut. Budapest,
Nyári Géza Budapest, Pirithy Mátyás, Somló
és Hevesi, Zsoldos Elek, Zsoldos Ferencné,
5—5 korona, Bánfalvi Lajos, Brüll Ferenc,
Grüner A. Henrik Budapest, Gunst Sándor,
özvegy Rácz Ferencné 4—4 korona, Anis-
feld Sándor Hmvasárhely, dr. Fenyvesi Adolf,
Mészáros Gyula 3—3 kor. Dr. Czukermann
Andor, Dolhanyi László Bécs, Fehér Fülöp
Bécs, Jelenfi Antal, Kulesár Ferenc, Német
Jenő, Pártos Zsigmond Bpest. Preis Zsig-
mond, Plohn Samu, Dr. Révész Ferenc, Sar-
kady Mihály, Schwarc Antal, 2—2 kor. Flesch
Béla, ifj. Gyurica István, id. Halász Sz. Lajos,
Kiss Sándor, Kocsis Ferenc, Kőteleki Nagy
Lajos, Lichtenstein Rezső, Muladi Pál 1—1
koronát. A kiknek ezúton fejezi ki hálás kö-
szönetét a rendezőség. Hálás köszönetét fe-

jezi ki továbbá Gullay Bertalan szállító ur-
nak, a zongora ingyen szállításával tanusított
szolgálatkészségéért.

— **Dékány János** cipész hirdetésére
ez uton is felhívjuk a közönség figyelmét,
mert Dékány a szakképzettség terén első
helyen áll, készítményei is oly szépek és
jók, hogy bátran kiérdemli a közönség tá-
mogatásait.

— **Felhívás a gazdaközönséghez.**
Mindazon gazda, ki házát, terményét, ingó-
ságát tűz ellen előnyösen akarja biztosítani
„teljes bizalom”-mal a „Gazdák biztosító
Szövetkezete” helybeli képviselőjéhez Kenye-
res Rafael urhoz forduljon, ki mindennemű
biztosítási ügyben teljesen díjtalanul a leg-
nagyobb készséggel felvilágosítással szolgál.
— Ha a biztosítás bármelyik intézetnél van
is elhelyezve a kereskedelmi törvény érte-
lmében felmondható s abból az illető bizto-
sítóra semmi nemű kellemtelenség nem szár-
mazhat és ezért a Gazdák biztosító Szövet-
kezete úgy anyagilag, mint erkölcsileg fele-
lősséget vállal. Azon hazug híresztelésre,
hogy a „Gazdák biztosító Szövetkezete”-nél
neml enne kellő anyagi garancia, a legjel-
lemzőbben cáfolja azon tény, hogy maga a
m. kir. földmivvelésügyi miniszter az összes
állami birtokokat és azok ingó és ingatlaonait
tűz ellen a Gazdák biztosító Szövetkezetenél
60 millió szóval hatvan millió korona értékben
biztosította. Ez a társaság jog és élet,
haleset és betöréses lopás ellen is elfogad
biztosításokat.

— **Nászajándékoknak** alkalmas ujdonsá-
gok megérkeztek Plágor Miksa műórá és
ékszerész titelétbe. A ki ocsó árban szép és
nőm dolgokat akar vásárolni, tekintse meg a
ceg óriási raktárát. Valódi svájci zseb, fali
és inga órák. Mindennemű finom arany és
ezüst ékszerék. China ezüst és valódi ezüst
dísztárgyak, evészközök. Tajt és borostyán
áruk. Látszerék. Beszélőgépek, hangemezek.
Menyasszonyi és nászajándékok. Külön óra és
ékszer javító műhely. Törtött arany és ezüst be-
váltás. Rendkívül olcsó árak pontos kiszol-
gálás.

Tisztelettel tudatom a nagy
érdemű építető közönség-
gel, hogy élváraiok kisebb
és nagyobb

ács-munkát,

szakszerűen és a lehető leg-
jutányosabb munka-ár mel-
lett pontosan készítek.

Kérve a tisztelt közönség
becses pártfogását

Kiváló tisztelettel

BIHARI MIHÁLY
ácsmester.

II. kerület Vesselényi-utca
42 szám. 278

ELSŐ LÉPÉSED

ha valamit eladni
vagy venni akarsz,
ha keresel valamit,
ha valamit kiadni,
bérbevenni akarsz

**OKVETLENÜL AZ LEGYEN,
HOGY HIRDESS A**

Szentesi Lapban

SZEDER IMRE

disztemetkezési intézete és sirlőraktára a „Kegyelethez”.

Főüzlet Szentesen, Horváth Gyula-utca 32.
Fiókiüzlet Szegváron, Szentesi-utca 119. szám.

Disztemetkezési intézetemben, mely kiállítás és pompa tekintetében
Szentesen teljesen versenyen kívül áll, temetkezéseket a legeg-
yszerűbbtől a legpazarabb kiállításban a lehető legjutányosabb áron
vállaltatnak el. Mélyen tisztelt megbízóimtól a teljes utánjárást,
bejelentést, sírásatást, gyászlap megrendelést és kihordást sze-
rény díjazásom ellenében a legtelkiismeretesebben teljesítem.
Nagy raktár érc és fakoporsókban, szemfedél, koszoru és koszoruszallagokban

Nagy raktár sírkövekben

u. m. márvány, gránit és syenit kövekből, melyek feliratának elkészí-
tését, aranyozását és felállítását jutányos áron eszközölöm.

EDISON MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ

Vásártér, „FEKETE JAJ” szálloda

A színház teljesen át-
van alakítva és legmo-
dernebb berendezésű.

Előadás 7 és 8 órákor

Bérletjegyek válthatók

Belépődíjak:

20, 40, 60

és 80 fillér.

Nyitány.

Mozgófénykép mint ujság.
Vadak etetés (Természetes)
Nagyneni mint vendég (Kacagató)
Szerelem jogal (Dráma)
Tontolini mint aviatikus (Kacagató)
Hadnagy ur nősül (Kacagató)
Vonatzetető tragédiája (Dráma)

Mai előadás műsora:

A képek nem rezegnek
világosak és tisztán
láthatók.

Előadás 7 és 8 órákor

Bérletjegyek válthatók

Belépődíjak:

20, 40, 60

és 80 fillér.



Alapított: 1899. évben.

Legkedvesebb
HUSVÉTI AJÁNDÉKOK

bevásárlási forrás

KOLODINSZKY JÓZSEF

műórá és ékszerész dús raktárában Szentesen

hol a legremekebb arany ékszerék vásárolhatók valóban a legolcsóbb áron
a legkisebb és a legmagasabb igényeket kielégítő ékkövekkel. Arany, ezüst
és fémórák, fali, gong és ébresztő órák, valódi és alpacca ezüst ét- és dísz-
tárgyak, valódi tajtáruk és szemüvegekben. Javítások saját műhelyemben jót-
állással ocsón végeztetnek. — Törtött arany és ezüst beváltása a napi áron.



Végtelen bosszúságot

okoz egy silány varrógép,
pedig könnyű az orvoslás!

át kell cserélni

Pfaff-géppel

Ezzel vége a kellemetlenségnek, mert a Pfaff-gépek rendes kezelés mellett egy egész hosszú életet szolgáltatnak ki. Az eredeti Pfaff-gépek részleteire is kaphatók:

TÉBY LAJOS

varrógépkereskedő és mechanikusnál
Kecskemét, III. Kohári-utca 194. sz.

Szentes és vidéke részére árjegyzéket rendelkezésre bocsájt és szivességből rendeléseket bármikor felvesz és azonnal körvettit H. SZABÓ LAJOS, BANYAI J. UTÓDA a hol az eredeti Pfaff- és Singer gépekhez tűk, alkatrészek és olaj állandóan kaphatók.

Hirdetmény.

A szentesi mezőgazdasági és ipari hitelszövetkezet közgyűlése a szövetkezet felszámolását és feloszlását határozván el, midőn ezt közhírré tesszük, a kereskedelmi törvény 249. §-a alapján felhívjuk a szövetkezet hitelezőit, hogy követeléseiket ezen hirdetésnek harmadszori közzétételétől számított hat hónap alatt érvényesítsék.

Szentesen, 1911. április 12-én.

346 **A felszámoló bizottság.**

Aki beteg,

igyon mindennap egy kis jó „Királyhalmi” bort, attól biztosan meggyógyul.

Aki egészséges,

az ugyanebből igyon, hogy beteg ne legyen. Jóságához képes olcsó. — Egy liter 1 kor. Győri Sándor vendéglősnél.

Házasság.

Menyasszonyában csalódott fiatal ember keresi házasság céljából egy szolid, de nem valami rang kország... kis leány ismeretségét. Leveleket hozomány megjelölésével és teljes névvel, ami becsületszóval biztosítatik, e lap kiadóhivatalába „Elmegyek az esküvődre” jellegre legkésőbb e hó 23-ig kér.

Beteg sertések

biztosan meggyógyulnak a híres szegedi sertéstáppor használata után, a hizlalást és nevelést rendkívül elősegíti, a sertések étvágyát fokozza, soha nem betegszik meg a sertés, ha hetenkint kétszer ezen porból kap, amit több ezer elismerőlevél bizonyít. 6 doboz 3 korona. Készítő levél-címe: **Zenke Zoltán Szeged.** Kapható: Szentesen ifj. Kovács Sándor üzletében. A földmivélségi miniszterium által megvizsgáltatott és 17213—1909 számú leirat alapján jóvá hagyatott.

Néhány elismerő rendelés a sertéstápporról.

Jám, 1908. augusztus 28-án. Tek. Zenke ur! A multkor rendelt sertésvesz elleni por kitűnő hatással van nálam, hála isten, megbetegedés nem fordult elő, lehet azért, mert a port idejében használtam, de két darab sertés nehéz beteg volt és adtam nekik és minél a kettő egészséges lett. Most ismét kérek 5 kilós csomagot postafordultával. — Tisztelettel **Sisák József** épész. Jám, Krassószörény megye.

Tek. Zenke Zoltán urnak. Szeged. Kérem, postafordultával tessék küldeni nekem azon sertéstápporból 6 koronáért, a multkoriban már hozattam és sokaknak ajánlottam és el is fogyott sikerrel, mert két beteg disznót gyógyítottam meg vele, csak kérem azonnal küldeni, mert szükségem van rá.

Kolozsvár, 1906. október 27-én.

Páni Sándor, Holdvilág-utca 59. sz.

Kelt Kéty, 1906. és december hó 6-án. Tisztelettel felkérem, hogy azon sertéstápport, amelyet a mult hónapban rendeltünk, közhöz vettük és nagyon meg vagyunk elégedve vele, az étvágy fokozására, úgy a hizlalásra, az elhullás ellen meg nem próbáltuk, meg a szomszéd községbe is beajánlottuk és a gazdakörbe is kérek 20 kis doboz „sertéstápport” és három kis csomagot, valamint három kis üveg „Barát-ital” gyomorpálinkát.

Tisztelettel kérem azonnal feladni.

Hajdu Zsigmond Kéty, Esztergom megye.

Tisztelt gyógyszerész ur! A küldött „sertéstápport” megkaptam és én, valamint szolgatársaim nagyon meg vagyunk vele elégedve, ha köhősa sertés vagy nem eszik és mikor egész beteg, csak egy evőkanálnyit adunk neki hízás kevert közé. Kérek ismét azonnal küldeni 10 dobozzal. — Tisztelettel: **Fejes Lajos Nagymágocs.** Gróf Károlyi uradalom.

Földeladás.

Pusztá-Gyalon (Kunszentmárton alatt) vasutttól 10 percnyre

55 és fél katasztrális hold föld

remek birtok s elsőminőségű föld gyönyörű földrajzi fekvésű 1912 év szeptember 29-iki átvétellel örök áron eladó. Megvétel esetén a mostani bérlet átvethető. Csakis komoly szándékú vevőkkel értekeznek

Kiss Károly

262 rk. tanító és zenetanár.

Az építő és építettő

közönségnek tisztelettel hozom tudomására, hogy a drótkerítés és stukatornádszövet megkezdtem, saját gépjellel. Elvállalok bármilyen drótkerítést a legolcsóbb áron, Stukator nádszövet szintén a legolcsóbban kapható nálam. Tetőjavításokhoz nálam nád waggonszámra igen olcsó áron megrendelhető.

Korsós Nagy Sándor

Széchenyi-ujtelep, 79. szám.

Csongrádmegye alispánjától.

2410/alisp. 1911. szám.

Pályázati hirdetmény

A Szentes városnál megüresedett városi tisztí ügyészi állásra ezennel pályázatot hirdetek és felhivom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket 1 koronás bélyeggel ellátva alólírott alispánhoz folyó évi május hó 4-dik napján délután négy órájáig annál is inkább nyújtják be, mivel az elkésztett érkező kérvények figyelembe vételét nem fognak.

Ezen állás elnyeréséhez az 1883. évi I. t. c. 5. §-ában előirt képesítés ki-
vántatik meg, s az a kérvényhez mellékelte okmánnyal igazolandó.

A városi tisztí ügyészi állás évi 2080 korona törzsfizetéssel és 416 korona lakbérrel van javadalmazva, magán ügyködésre nézve a városi szervezési szabályrendelet 126 §. 11. pontja az irányadó.

Kelt Szentesen, 1911. évi április 12-én.

Dr. Csúcs János

h. alispán.

351

Hirdetmény.

Az 1890 1889 és 1888 évben született állításkötelesek fősorozása a f. évi május hó 1, 2, 3 napjain fog megtartani, és pedig az 1890 évben született hadkötelesek mint I. korosztályiak május 1-én, 1889 évben született hadkötelesek mint II. korosztályiak május 2-án 1888 évben született hadkötelesek mint III. korosztályiak május 3-án kerülnek sorozás alá.

Azon apák, kik fiaikat mint családfenntartót póttartalékba akarják helyezni, azon napon kerülnek orvosi vizsgálatra, amikor fiaik.

Az önként belépni kívánó ifjak a fősorozás utolsó napján május 3-án vizsgálatnak meg.

A vidéki illetőségű, de Szentesen tartozkodó azon állításköteles ifjak, kik itteni soroztatásukat kérelmezték, s erre engedélyt kaptak május 3-án vizsgálatnak meg, ugyanezen napon vizsgálatnak meg azon népfelkelők is, kik mint szolgálatképtelenek jelentkeztek.

Felhivom a sorozásra kerülő állításköteleseket, hogy a jelzett napokon reggel fél nyolc órakor pontosan tisztán jelenjenek meg a vármegyházában levő katonaugyvezetőség hivatalos helyiségében, mert különben mint katonaszökevények fognak tekintetni és szigorúan büntettetni.

Szentesen, 1911 évi március hó 24-én.

Bugyi Antal

főjegyző.

299

Megnyilt a Sörház a Központi Szállodában

Értesítem a n. é. közönséget, hogy az idén a sörházat

MÁRCIUSI ÉS UDVARI SÖRÖKET

fogok csapolni.

A t. közönség eddigi pártfogásáért köszönetet mondva, kérem azt részemre továbbra is fentartani

Szentes. 1911 március hó. **Berger Tóbiás** a Központi Szálloda bérloje.

kávéházi helyiségeimben nyitottam meg, ahol addig, míg az idény tart,

Hirdetések felvételnek
lapunk kiadóhivatalában
Kálmán Nyomda Szentes
Br. Haruoker-utca 8.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Hirdetések felvételnek
lapunk kiadóhivatalában
Kálmán Nyomda Szentes
Br. Haruoker-utca 8.

Eladó házak

Tóth József-utca 28 számú (a Bartha bírósá-
féle) 1213 négyszögöl telekkel, Batthyányi-
utca 5. számú ház nagy udvar és kerttel
villany és vízvezetékkel, Szent Anna-utca
13. a számú 200 négyszögöl telek, jutányo-
san kedvező fizetési feltétellel eladók. Érte-
kezni lehet Pollák Gézával Kossuth-téri üz-
letében. 318

Eladó ház

özv. Busi Jánosnének II. ker. Széchenyi-utca
87 számú háza kedvező feltételek mellett sür-
gösen eladó. Értekezni lehet a fenti szám
alatt. 275

Kása Sándor

ajánlja mészt, só, fa- és kőszén, kocsz tüzi-
fa raktárát. Vörösmarty-utca 1. szám alatt.
Kisebbségi menziséget is a házhoz szállít. Szé-
na és szecska állandóan kapható.

Egy csizmadia

vagy lehet cipész ki a férfi cipőt tudja csi-
nálni, nálam azonnal állandó munkát nyer.
II., Bercsényi-utca 73 sz. Lovas Dániel 339

Olcsó pénz!

3
Aki drága kamatu kölcsönét 4 és fél százalékos kamatu
kölcsönre akarja kicserélni, forduljon bizalommal ifj.
Fazekas Antalhoz I. ker. Tóth József-utca 46 szám alatt

Eladó föld

Hajdu Józsefnek alsóréten 10 hold földje sza-
bad kézből eladó. Értekezni lehet a helyszí-
nen, tanya szám 17. 349

Kiss Imrénének

alsóréten 5 hold földje a rajta levő épületekkel
együtt eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal
a szeder dűlőben. 297

Kormos Bénémin

Széchenyi-utca 83 számú sarokháza eladó,
s azonnal elfoglalható, esetleg árendába is
kiadó. Három szoba mellékhelyiséggel együtt.
Értekezni lehet Szilfa-utca 4 sz. III. k. 323

Sarkadi Fazekas Sándor

örökösének I. Babos-utca 9 számú háza eladó
vagy egy lakás kiadó, ugyanott két ló befogva
eladó. Értekezni lehet Sárándi Sándorral II.
ker. Cicatricis Lajos-utca 59 sz. alatt. 354

Sinóros Sz. Esztike

Géparisnya munkálatokat a legelőnyösebb
árak mellett elfogadok, fejelek 20 krtól
feljebb. Egy ügyes leány aki jól tud a gé-
pen dolgozni jó fizetéssel azonnal felvételik
ker. Törs Kálmán-utca 1 szám.

Debreceni Imre

kistókei 19 hold földje örök áron, szabad kéz-
ből kedvező feltétellel eladó. Értekezni lehet
II. ker. Deák Ferenc-utca 71 sz. alatt. 303

200 négyszögöles

portával eladó egy ház, mely áll a követke-
zőkből: két egymásba nyíló padolt szoba,
konyha, speiz, külön megint egy szoba és
konyha meg is áll. Azonkívül még egy nagy
kert négy külön házhelynek eladó. IV. ker.
Kiser-utca 24 sz. alatt. 310

Eladó föld

Özv. Zsoldos Jánosnének Pankotai 125 hold
szántó és kaszáló földje eladó, vagy haszon-
bérbe kiadó. Értekezni lehet I. ker. Báro-
Haruoker-utca 26 sz. alatt. 337

Földvary N. Mihálynak

II. ker. Veselényi-utca 74 számú háza eladó.
Értekezni lehet a fenti szám alatt. 340

27 hold,

fertői kaszáló és legelő haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet özvegy Gyulai Mihálynéval
I. ker. Bocskai utca 36. szám. 343

Barta Sándor

bognárnak egy kocsikerékagy esztergáló padja
eladó. Értekezni lehet szürszabó N. Imre-utca
18 sz. alatt.

Eladó ház

I. Rákócy Ferenc-utca 17 számú ház eladó,
vagy haszonbérbe kiadó, ugyanott tavaszi le-
gelőre jószágot lehet előre iratni. Értekezni
lehet a fenti szám alatt. 347

Szvaton Józsefné

IV. kerület Horváth Gyula-utca 34. számú
házánál udvari és utcai lakások vannak ki-
adók április 24-től. 19

Eladó ház.

Özv. Papp Sándornénak I. Bartha János-utca
15 sz. háza eladó. 256

Kürti Jánosnak

I. ker. Rákóczi Ferenc-utca 103 szám alatti
üres telke házhelynek eladó. Értekezni lehet
a fenti szám alatt. 358

Szijaártó Szabó Sándornak

Pankotai halomnál lévő földje a rajta levő
épületekkel együtt örök áron eladó. Értekezni
lehet Debreceni utca 4. sz. Vásárszél. 359

Lóherelés!

Tisztelettel hozom a n. é. gazda-
közönség tudomására, miszerint a
lóherelésre feljogosítottam és azt
már megkezdtem s bármikor Fábán
Sebestyén 66 szám alatt folytatom,
kivánatra helybe is elmegyek.

Tisztelettel

Szijaártó Szabó Sándor.

Üzletáthelyezés.

Tudatom a t. közönséggel, hogy
lakásomat a III. kerület Lakos-utca
14. szám alá helyeztem át, Ugyanott
egyszobás udvari lakás kiadó. Tanon-
cok azonnal felvételnek.

Tisztelettel

Mácsai Lajos

szobafestő, cimdő és mázó. 320

Miklós Károly mészáros üzletét

folyó hó 16-án, husvétra, III. kerület
Csillag-utca 1. szám alá a Sári
korcsmája melletti saját házába he-
lyezte át. Kéri a t. közönség tovább
becses pártfogását. 344

Schvartz Vilmos

Kispiaci házában egy mindenre alkalmas

üzlethelyiség

azonnal kiadó. 357

AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN MINDEN GAZDÁNÁL DICSERETET ÉS NAGY MEGELÉGEDÉST ARATNAK

BENZIN ÉS NYERSOLAJ MOTOROS

cséplőkészletek!!!

Minden gazda maga kezelheti, nem kell gépész,
sem hatósági engedély.

Rendkívül olcsó és tiszta piacképes cséplés, már 4 ó-
erejű gépeknél is, egész a 20 lóerőig

Motorsínkkal a közönségben a házak között az
udvarban szabad csépleni.

Szives figyelmébe! Minden gazda, aki egy motoros cséplőkészlet beszerzésének még csak gondolatával is foglalkozik, kérje egy
levelezőlapon képes árjegyzékünket, ingyen és bérmentve küldjük — és abban oly fontos adatokat talál,
hogy azonnal mindenben tájékozva lesz.

Bérmentes szállítás az ország minden állomására.

Legújabban megállapított igen előnyös árak és kényelmes feltételek.

Leveleim:

Kellner Antal és Fia

Budapest, Váci-ut 4. sz.



A Szentés Vidèki Takarèkpenztár

SZENTES, KOSSUTH-UTCA 8. SZÁM ALATT

Folyósít és azonnal kifizet

a egalacsonyabb kamatláb mellett

váltó kölcsönöket kezes mellett és egy alíírásra	egyszerű kölcsönöket betáblázás mellett az ingatlan ^{3/4} része erejéig	törlesztéses kölcsönöket 10, 15, 23, 42 és 50 évre az ingatlan értékének 60 szá- zalékiág
ovadéket (cautiót) <small>iparosoknak, kereskedőknek, vál- lalkozóknak készpénzben, betét- könyvekben vagy értékpapírokban</small>	előleg (zálog) kölcsö- nöket <small>értékpapíroknak, heti betétköny- vekre minden áruk- és terményekre</small>	folyó számla hitel

ELVÁLLALJA

kölcsönök konvertálását (egyesítését) alacsonyabb kamatláb mel- lett, illetkmentesen.	betétek kamatoztatását a legmagasabb kamatláb mellett	tűz, jég, élet, baleset biztosítások minden nemét
birtokok parcellázását adás-vételét	vállalkozók és iparosok vállalatainak financo- zását	bankkölcsönök közveti- tését

Mindennemű felvilágosítást díjtalan.

Kálmán Nyomda

Szentésen

1000 darab levélpapír
5, 6, 7, 8, 9 és 10 kor.

1000 darab levélboriték
5, 6, 7, 8, 9 és 10 kor.

500 levélpapír és 500 boriték
7, 8, 9, 10, 11, 12 kor.